YpOK matemaTuku
2 Knacc
Tema: «[1epemecTutenbHoe
CBOUCTBO YMHOXEHUNS»
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be3 comHeHUa, 6e3 BONHeHUS
OTKpbLITb BaAXHOE CBOUCTBO
YMHOXeHus!




Cnaraemoe, MHoOXuTen.b,
npousseneHue,
cnaraemoe, MHoXxXuTtesb,
CYMMA.
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cniaraemoe cinaraemoe cCcymma

2 + 3 = b

Cymma

MHOXUTESIb MHOXUTESIb NpousseneHue

= 6




2+3=3+2

TTepemectutensHoe
CBOUCTBO CNoOXeHua.

Om nepecnaHo BKU
mecm cnaraemsi X
Cymma He meHsiencs.




Kak HaseaTtb
BbIpaxeHus?
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CyMMa OAMHAKOBBIX CJIaraeMbIX




3ameHU CyMmy OAUHAKOBLIX
C/1araemMbixX ymMHoxeHuem
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Kak Ha3eaTb BbIpAXeHUs?

6-4 8-3 §§é§

TTpounseeneHus
3ameHuTe Cymmomn.

6 -4=6+6+6+6
8 -3:28+8+8
9 -229+9




Hauau 3HaveHus npousseaeHUU -
3aMeHU UX CYMMOMWU.

15 -2 =15+15=30

10 - 3 =10+10+10=30
22D =7?

4-15 =?
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2-2b=7?
4.15=7?
2 2D =2+42+42+2+42+2+2+2+2+2+2+2+
+2+2+2+2+2+2+2+2+2+2+2+2+2=50
4- 15=4+4+4+4+4+4+4+4+4+4+4+4+
+4+4+4:=60

Kak nocumtatb no-apyromy ?
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2- 2b= 25- 2= 25+25=50

4- 15= 15- 4=15+15+15+15=60
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OT nepemeHbI MeCT MHOXUTeneu,
npousBeeHue He MeHsaeTcCs
[TepemecTuTensHoe CBOUCTBO

~@9‘ YMHOXeHUs




Tema Yypoka:
nepemecTuTtesnibHoe
CBOUCTBO YMHOXeHU4.

Llenb: HaxoauTb
npousseaeHUe, UCMONb3yS
nepemecTutesnbHoe
CBOUCTBO YMHOXeEHUS.
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Hana $epop paspenun npamoyrosnbHbIA Oropoa
Ha KkBaapatbI. CKONMbKO B HEM KBAAPATOB?
MaTtpockuH nocumTan Tak: 3-4=12 (ks.)
LLlapuk BbIuMCAUA NO-Apyromy:
4-3= 12 (k8.)
Kak paccyxaan KaxabIi repomn?
3anuwu pelleHue u oTeer.




BcTaeb nponyuleHHbIEe Yncna
TaK, UTO6LI paBeHCTBA CTANU
BEPHLIMU. 3anNULLIK B TeTpaab.
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Peww v 3anuwwm B TeTpaab
c. 56 Ne 1, c. 57 3apaya 3
Bbl yYU Npasusio Ha c.56




Ho cesuaaHua, apy3ba |



